

TLAČOVÁ SPRÁVA



Bratislava, 14. január 2019

Sporenie v Prvej stavebnej sporiteľni teraz ešte výhodnejšie

Sporiť si v Prvej stavebnej sporiteľni znamená sporiť si s bonusom. Pre nové zmluvy o stavebnom sporení pripravila najväčšia stavebná sporiteľňa výborné zvýhodnenie – v prvom roku sporenia až 75-násobok pripísaného úroku.

SPORENIE
S BONUSOM
7,5 % p.a.*
(NORMÁLNE SA
TAKTO NEHĀNĀ)

Blížšie podmienky pre získanie
bonusu nájdete na www.pss.sk
*v prvom roku sporenia

Prvá stavebná sporiteľňa garantuje, že stavebnému sporiteľovi, ktorý si uzatvorí zmluvu v rámci akcie „Sporenie s bonusom“, poskytne okrem štandardného úroku 0,1 % ročne aj výhodný úrokový bonus. V prvom roku sporenia tak môže klient k základnej úrokovej sadzbe získať úrokový bonus vo výške 7,5 %, v druhom 4 % a v treťom roku 1 %. Okrem toho, ak klient má nárok na štátnu prémie, tá bude ďalším zhodnotením jeho vkladu. V tomto roku až 2,5 %.

Nárok na úrokový bonus pritom vznikne sporiteľovi po uplynutí dohodnutej doby sporenia. V tomto prípade ide o 6 rokov, čo je štandardný sporiaci cyklus v systéme stavebného sporenia. Nárok na bonus vznikne, ak sporiteľ splní podmienky. Nemôže napríklad počas šiestich rokov od začiatku sporenia vypovedať zmluvu, nemôže požiadať o medziúver k zmluve alebo požiadať o sporenie či delenie zmluvy o stavebnom sporení.

Ak sporiteľ splní všetky podmienky, Prvá stavebná sporiteľňa pripíše na jeho účet stavebného sporenia výhodné úrokové bonusy. Stane sa tak v prvý kalendárny deň po uplynutí dohodnutej doby sporenia.

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., je špecializovaná banka na financovanie bývania. Vznikla v roku 1992. Jej akcionári sú významné európske bankové inštitúcie – Bausparkasse Schwäbisch Hall AG, Nemecká spolková republika, Raiffeisen Bausparkassen Holding G.m.b.H., Wien, Rakúska republika, Erste Group Bank AG, Wien, Rakúska republika a Slovenská sporiteľňa, a. s., Bratislava, Slovenská republika. Od svojho vzniku Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., poskytla do bývania celkom 9 miliárd eur.

TLAČOVÁ SPRÁVA



A to nie je všetko

Pre klientov, ktorí si uzatvoria zmluvu s úrokovým bonusom, pripravila Prvá stavebná sporiteľňa súťaž. Každý mesiac – za január až marec - sa bude žrebovať 10 výhercov. Deväti si prilepšia o 100 eur a jeden dokonca o 1 000 eur. Všetky podrobnosti sú na www.pss.sk.

Kontakt pre médiá:

PhDr. Radovan Slobodník
vedúci odboru komunikácie
mobil: 0915 777 319
mail: komunikacie@pss.sk, rslobodnik@pss.sk

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., je špecializovaná banka na financovanie bývania. Vznikla v roku 1992. Jej akcionármi sú významné európske bankové inštitúcie – **Bausparkasse Schwäbisch Hall AG**, Nemecká spolková republika, **Raiffeisen Bausparkassen Holding G.m.b.H.**, Wien, Rakúska republika, **Erste Group Bank AG**, Wien, Rakúska republika a **Slovenská sporiteľňa, a. s.**, Bratislava, Slovenská republika. Od svojho vzniku Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., poskytla do bývania celkom 9 miliárd eur.

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., odbor komunikácie, Bajkalská 30, 829 48 Bratislava.
tel.: 02/58 231 143, fax: 02/58 231 108, e-mail: komunikacie@pss.sk.